

Milí rodičia, milí predškoláci!

Veľmi nás mrzí, že sa tento rok s vami pri zápise nevidíme. O to viac sa budeme na vás tešiť v septembri.

Na základe usmernenia ministerstva školstva sme v tomto šk. roku pristúpili k elektronickému zápisu detí.

Ten sa uskutoční od 15.4.2020 najneskôr do 30.4.2020 bez fyzickej účasti rodičov a detí. Rodičia, ktorí majú záujem zapísať svoje dieťa do ZŠ Dolná Krupá, musia vypísať tu priložené tlačivá a poslať ich spolu s prefoteným OP rodiča na mail **zapis2020.2021@gmail.com**. **Pozor** – tlačivo Súhlas zákonného zástupcu, vypisuje ten zástupca, ktorý **nepodpísal** prihlášku - (jeden zákonný zástupca podpíše prihlášku a druhý zákonný zástupca súhlas). Zápis bude vykonaný bez prítomnosti rodičov aj detí. O rozhodnutí o prijatí budete ako rodič informovaný tiež elektronicky, preto uvádzajte vo formulároch vaše e-mailové adresy. Ak nemáte možnosť mailovej komunikácie, posielajte uvedené materiály na adresu ZŠ s MŠ Dolná Krupá, Školská 439/12, 919 65 Dolná Krupá a na obálku napíšte „Zápis do 1. ročníka“.

Ak by ste potrebovali žiadosť o predčasné zaškolenie alebo žiadosť o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky – tie sú na stránke školy v sekcii O škole – Žiadosti na stiahnutie:

<https://zsdkrupa.edupage.org/a/ziadosti-na-stiahnutie>

Ak by ste si chceli overiť, či je vaše dieťa pripravené na školu, posielam vám niekoľko pracovných listov. Ak budete chcieť, môžete mi ich vypracované poslať na vyššie uvedený e-mail.

Nakoľko chceme predchádzať šíreniu koronavírusu o prevzatí Rozhodnutia o prijatí a o predložení rodného listu dieťaťa a budete informovaný podľa zlepšenia danej situácie.

Zápis do 1. ročníka je povinný pre všetky deti, ktoré k 1.9.2020 dovърšili 6. rok veku.

Ak budete mať akékoľvek otázky, môžete volať na tel. číslo **0903/617 819** v čase od **8:00 – 10:00 a 14:00 – 17:00 v pondelok až štvrtok a v piatok od 8:00 – 10:00**. Prosím o dodržanie časov, nakoľko si tiež vzdelávam doma deti a riešim aj homeoffice školy.

PaedDr. Ivana Ladvenicová

Dokumenty si stiahnite tu:

[Žiadosť o prijatie dieťaťa do školy](#)

[Zápisný lístok do prvého ročníka ZŠ pre školský rok 2020/2021](#)

[Súhlas so zapísaním dieťaťa do 1. ročníka ZŠ](#)

[Pracovné listy - Zápis do 1. ročníka ZŠ](#)

[Žiadosť o predčasné zaškolenie](#)

[Žiadosť o odklad začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky](#)